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Το Νοέμβριο τα πρώτα αποτελέσματα της
συμπληρωματικότητας των άγονων
αεροπορικών–ακτοπλοϊκών γραμμών

2017/02/08 08:52 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τα πρώτα αποτελέσματα της ευρείας σύσκεψης των ακτοπλοικών και αεροπορικών
εταιρειών για την καλύτερη κάλυψη νησιωτικών περιοχών (κυρίως των άγονων) θα
φανούν στην έναρξη της επόμενης ακτοπλοϊκής περιόδου, δηλαδή τον Νοέμβριο,
όπως ανέφερε, σε συνέντευξή του, ο υφυπουργός Ναυτιλίας Νεκτάριος Σαντορινιός.

«Είναι ένα εγχείρημα που δεν έχει ξαναυπάρξει και είμαστε διατεθειμένοι να κάνουμε
τις όποιες αλλαγές χρειάζονται και να εμπλέξουμε και άλλα μέσα- όπως τα ΚΤΕΛ- με
το σκοπό της καλύτερης κάλυψης των νησιωτικών αναγκών για προσβασιμότητα»,
υπογράμμισε ο υφυπουργός.

Ειδικότερα, συνέντευξη παραχώρησε ο υφυπουργός Ναυτιλίας Νεκτάριος Σαντορινιός
στην ΕΡΑ Ρόδου, αναφερόμενος εκτενώς στην πρωτοβουλία του υπουργείου
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, για τη συγκρότηση κοινής επιτροπής με το
υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και με τοπικούς φορείς των νησιών, η οποία έχει
ως κύριο θέμα τον σχεδιασμό των συνδυασμένων μεταφορών.
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«Η πρωτοβουλία που πήραμε βασίζεται στην προσπάθεια να απαντήσουμε στο το πως
τα νησιά εξυπηρετούνται από όλα τα διαθέσιμα μεταφορικά μέσα. Προτεραιότητα 
δόθηκε στις ακτοπλοϊκές και αεροπορικές συνδέσεις, μιας και σε αυτά 
υπάρχει η επιδότηση των άγονων γραμμών, έτσι ώστε να συνδυαστούν με το
καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα του προβλήματος που αυτή τη στιγμή βιώνουν οι
νησιώτες, είναι η Κάσος, όπου διαθέτει ακτοπλοϊκά και αεροπορικά δρομολόγια, τα
οποία όμως συμπίπτουν. Και έτσι έχει δυο μέσα διαθέσιμα που όμως δίνουν μια
επιλογή μετακίνησης την φορά», ανέφερε ο κ. Σαντορινιός, επισημαίνοντας ότι

«από κοινού αποφασίστηκε η σύσταση πρώτον, μιας επιτροπής για τον
επανασχεδιασμό των συνδυασμένων μεταφορών, και δεύτερον, μιας επιπλέον
επιτροπής που θα εξετάσει τις απαραίτητες αλλαγές στο θεσμικό πλαίσιο των
μετακινήσεων.

Στην επιτροπή που έχει σκοπό τις συνδυασμένες μεταφορές θα συμμετέχουν όλοι οι
παραπάνω φορείς και θα είναι υπό την προεδρεία μου. Στο τέλος της εβδομάδας
αναμένεται ο ορισμός των εκπροσώπων και αμέσως μετά θα αρχίσει, άμεσα, τις
εργασίες της».

Μάλιστα, σύμφωνα με τον υφ. Ναυτιλίας η προσπάθεια αυτή, αν και είναι δύσκολη, τα
περισσότερα αποτελέσματα αυτής θα φανούν στην έναρξη της επόμενης ακτοπλοϊκής



περιόδου, δηλ. τον Νοέμβριο.

«Εντούτοις είναι ένα εγχείρημα που δεν έχει ξαναυπάρξει και είμαστε διατεθειμένοι
να κάνουμε τις όποιες αλλαγές χρειάζονται και να εμπλέξουμε και άλλα μέσα- όπως
τα ΚΤΕΛ- με το σκοπό της καλύτερης κάλυψης των νησιωτικών αναγκών για
προσβασιμότητα».


